

VIŠJI KULTURNI SVET

Vsem ljudskim odrom in duševnim delavcem.

V. K. S. je premestil svoj tajniški urad v »Delavski dom«... V nedeljo 14. novembra smo imeli ustanovni zbor »Ljudskega Odra«... Pred nekaj leti se je nahajal kot vdovec v tako neznanem položaju, da mu ni bilo več moč zadržati brez žene, katero naj bi opravljal gospodinjstvo dela in skrbel za njegova štiri otroci, ki mu jih je darovala prva žena... Na podlagi pravotnega porotnika, ki zanikajo vsako obtožbeno krivdo pri umoru, je sodišče oprostil žigona vsake kazni.

ZA VODSTVO VIŠJEGA KULTURNEGA SVETA:

M. Lovko, tajnik.

»Ljudski oder«, Podgora, priredi v nedeljo 21. t. m. ob 11. dopoldne pr. davanje. Predaval bo sodrug Regent iz Trsta o predmetu: »Kristus in Marks«... Našim sodrugom in sodružicam pač ni treba še posebej pripraviti naj se udeležijo predavanja v velikem številu.

»Ljudski oder« Sv. Jakob. Nedeljo 21. t. m. ob 10. se vabi odbor na izredno odborovo sejo v provizoričnih prostorih... »Ljudski oder« v Saležu. V nedeljo dne 14. t. m. smo ob obilni udeležbi vsačanov ustanovili v Saležu »Ljudski oder«.

»Ljudski oder« v Šaležu. V nedeljo dne 14. t. m. smo ob obilni udeležbi vsačanov ustanovili v Saležu »Ljudski oder«... V pridnem in poštenega moža, je živel s svojo družo svojimi štiri otroci iz prvega zakona v Kregličjevi, v hišo, kjer je prebivala Leopolda Štolfa s štiri otroci iz drugega zakona in njena tačca Jera Markuca, mati pokojnega moža Leopolda.

Ljudski Oder v Sv. Križu pri Trstu javlja, da se ustanovi pevski odsek s moškim zborom... Porotno sodišče. Umor v Komnu. V pondeljek, 8. t. m. se je pred porotnim sodiščem moral zagovarjati Anton Žigon radi umoru.

V letu 1919. se je oboženi Anton Žigon poročil z Leopoldo Štolfo, vdovo Markuca in se je preselil valed tega s svojimi štiri otroci iz prvega zakona v Kregličjevi, v hišo, kjer je prebivala Leopolda Štolfa s štiri otroci iz drugega zakona in njena tačca Jera Markuca, mati pokojnega moža Leopolda.

Obtoženeц, katerega opisujejo vsi vaščani kot jako pridnega in poštenega moža, je živel s svojo družo svojimi štiri otroci iz prvega zakona v Kregličjevi, v hišo, kjer je prebivala Leopolda Štolfa s štiri otroci iz drugega zakona in njena tačca Jera Markuca, mati pokojnega moža Leopolda.

Par minut kasneje se je peljal na kolesu mimo mesta nesreče priča Karel Ursič. Ta je videl obtoženca, kako je ob cestnem jarku snažil okrvavljeni krivec s travo... Obtoženeц priznava hudodelstvo; obenem zatrjuje, da je izvršil ta zločin v razburjenosti.

Obtoženeц priznava hudodelstvo; obenem zatrjuje, da je izvršil ta zločin v razburjenosti... Pred nekaj leti se je nahajal kot vdovec v tako neznanem položaju, da mu ni bilo več moč zadržati brez žene, katero naj bi opravljal gospodinjstvo dela in skrbel za njegova štiri otroci, ki mu jih je darovala prva žena.

Nekaj mesecev je preteklo novo zakonsko življenje prav mirno in nobene neprijetnosti niso motile družinskega življenja; toda polagoma se je izpremenilo to razpoloženje... Nekaj mesecev je preteklo novo zakonsko življenje prav mirno in nobene neprijetnosti niso motile družinskega življenja; toda polagoma se je izpremenilo to razpoloženje.

Bilo je nekega jutra v lanskem juniju. Ko je kobil travo na svojem posestvu, pride k meni tačca in se začenja pripraviti s mamo brez vsakega vzroka... Nekaj mesecev je preteklo novo zakonsko življenje prav mirno in nobene neprijetnosti niso motile družinskega življenja; toda polagoma se je izpremenilo to razpoloženje.

Na podlagi pravotnega porotnika, ki zanikajo vsako obtožbeno krivdo pri umoru, je sodišče oprostil žigona vsake kazni.

Delavski pregled

Kongres cestnih delavcev Julijske Benečije

Pretečeno nedeljo se je vršil v »Delavskem domu« v Trstu kongres cestarjev. Navzoči so bili številni delegatje iz Krasa, Istre in Furlanije... Razpravljalo se je na dolgo in široko o neznanem in mizernem stanju cestnih delavcev in gozdnih čuvajev Julijske pokrajine.

Razpravljalo se je na dolgo in široko o neznanem in mizernem stanju cestnih delavcev in gozdnih čuvajev Julijske pokrajine... V prvotni osrednji odbor so bili izvoljeni sledeči sodruzi: Benčič Andrej, Predsednik; Elisej Gluščič, tajnik; Vincenc Pijan, blaginjak ter člani vodstva brez naloge: Evgen Marega in Josip Gerin.

V prvotni osrednji odbor so bili izvoljeni sledeči sodruzi: Benčič Andrej, Predsednik; Elisej Gluščič, tajnik; Vincenc Pijan, blaginjak ter člani vodstva brez naloge: Evgen Marega in Josip Gerin... Kolonski dogovori za Brda in Goriško. Koloniki so od strani kolonov gotovi ter se gospodarji v kratkem povišajo na skupno posvetovanje.

Kmetijski pregled

Kolonski dogovori za Brda in Goriško. Koloniki so od strani kolonov gotovi ter se gospodarji v kratkem povišajo na skupno posvetovanje... GENERALNI CIVILNI KOMISARIJAT za Beneško Julijo št. 7122/2625 Urad VII. odreja: 1) kedar je bil lastnik kmečkega premoženja dal zakupovalcu odpoved in bi se leta uprl, spada zadeva pred razsodniško komisijo dotičnega okrajnega sodišča...

GENERALNI CIVILNI KOMISARIJAT za Beneško Julijo št. 7122/2625 Urad VII. odreja: 1) kedar je bil lastnik kmečkega premoženja dal zakupovalcu odpoved in bi se leta uprl, spada zadeva pred razsodniško komisijo dotičnega okrajnega sodišča...

1) kedar je bil lastnik kmečkega premoženja dal zakupovalcu odpoved in bi se leta uprl, spada zadeva pred razsodniško komisijo dotičnega okrajnega sodišča, ki sme pogodbo podaljšati za eno leto, najdalje do 11. novembra 1921...

Razsodniška komisija pri dotičnem okrajnem sodišču mora razsoditi o vložnih uporih najdalje do 25. decembra 1920... Čl. 3. naredba velja tudi v slučaju, da je odgovod potrjena po razsodbi in se je na podlagi pravomočne razsodbe že dovolila eksekucija.

Trst, dn. 3. novembra 1920. Generalni civilni komir: Mosconi. Koloni se s to odredbo zavarovani proti temu, da jih gospodarji brez razloga vržejo na cesto... Zaupnike se prosi, da širijo to naznanilo nemudoma med koloni, in da delajo in pazijo na to, da se val prizadeti postavijo potem upora v bran.

Za Tiskovni sklad »Dela«

L. C. iz Sovodenj L 25-

Nabrali delavci pri »Genio civile« v Nabrežini: Štolfa Leopold L 4, Špacial Franc L 5, Petelin Alojz L 5, Legiša Franc L 5, Stanič Josip L 5, Doljak Ivan L 5, Širca Karel L 5, Pernarčič Emil L 1, Cubagna Giuseppe L 2, Godec Viktor L 3-60, Legiša Franc II. L 5.

Nabrali proletarci v Nabrežini: Colja Alojz L 2, Jurca Ernest L 1, Kukanja Franc L 1, Frandolčić L 1. N. N. L 1, Tiamortini Josip L 1, Vizintin Št. Fran L 1, Catanaro Gregor L 1, N. N. L 1, Cesare Amleto L 2. — Skupaj L 12-

Nabrali sodrug Matija Legiša v veseli družbi v Bajti pri Sempolaju z geslom: »Le tako naprej in bodočino bo naša!«... Ivan L 2. — Skupaj L 62-

Skupaj L 149-60
Prej izkazanih L 2517-25
Skupaj L 2668-85

Komunistično posojilo

Pri naši upravi je podpisal Komunistično posojilo J. C. iz Sovodenj L 25-

Tuja valuta na tržiškem trgu

Trst, 18. novembra 1920

Neprepčatene krome	6-50	7-
avstrijsko-nemške krome	5-60	6-
dinarsko-slovaške krome	32-	32-50
dinarji	77-	78-50
leji	39-	40-
marke	39-	40-
dolarji	25-50	25-65
francoski franki	158-	159-
švicarski franki	400-	410-
angleški funti papirnati	90-	91-
angleški funti, zlati	108-	110-

Iz dežele

VERTOJBA.

V nedeljo 14. novembra smo imeli ustanovni zbor »Ljudskega Odra«. Tovariši Srebrnič je obrazložil namen in organizacijo društva... V današnjem času se posebno ostro odraža boj med kapitalom in delom, boj za odpravo denarja in uveljavljanje pravic dela in tu stoji proletarijat v odločnem nasprotju z buržoazijo.

Pred nekoliko dni je izšla v tukajšnjih nacionalističnih časopisih vest, da je obiskal tržiški komisar Mosconi tuji Pazin... V nedeljo, dne 7. t. m. se je vršila pri nas velična Ljudskega Odra in Strokovne organizacije. Kljub dežju in slabemu vremenu je velična dobro izpala.

V nedeljo, dne 7. t. m. se je vršila pri nas velična Ljudskega Odra in Strokovne organizacije. Kljub dežju in slabemu vremenu je velična dobro izpala... V nedeljo, dne 7. t. m. se je vršila pri nas velična Ljudskega Odra in Strokovne organizacije.

Osvoboditev proletarijata bo delo proletarijata samega!!!

PO SVETU

Nemiri na Krimu. Časopis »Priziv« poroča, da so se vršile v Jalti pred zasedbo strani bolj-ševikov vsak dan demonstracije vsled pomanjkanja živil in splošnih potrebščin... Francoski militarizem. Proračunski načrt vojnega ministra za leto 1921 izkazuje izdatkov v znesku 6.586, 875.210 frankov.

Izdaja za socij. zvezo v Juljski Benečiji in odgovarja za uredništvo IVAN REGENT Tiska tiskarna »Lavoratore« v Trstu.

Delavske zadrage za Trst, Istro in Furlanijo

r. z. z. o. z.

Člani 48 zadružnega skladišča pri Sv. Savi (S. Sabba) so vabljani na sestanek, ki bo v nedeljo 21. t. m. ob 14. v gostilni Nemec, da rešijo sledeči

- Dnevni red:
1. Izvolitev skladiščnih nadzornikov;
 2. Izvolitev agitačnega odbora;
 3. Slučajnosti.
- VO DSTVO.

ŠIRITE »DELO«

Zaloga ur in zlatnine ter delavnica Telefon 3-29 ALOJZIJ POVH sodni izvedenec Trst, Piazza G. Garibaldi 3 (ex Barriera)

DELAJSKE ZADRUGE ZA TRST, ISTRO IN FURLANJO

70 skladiščnih razprodajnic — 33.000 članov — 16 javnih razprodajnic — 7.500.000 L hran. vlog

Ne napravite nobenega nakupa oblačil

če niste preje obiskali našega

Skladišča oblačil

Trst, ulica Raffineria št. 3, l. n.

kjer je velika izbora

manufaktur, konfekcij obušal, pokrival itd.

Te dni smo postavili v razprodajo veliko partijo oblek, ranglau in paletot, najfinejšega dunajskega izdelka po zelo ugodnih cenah; od 20 do 40 odstotkov pod tržišnimi cenami.

Trst, dne 17. novembra 1920.

VO DSTVO